

訂正情報

『匠のこころ 〈その先〉の価値を創るリーダーの思考』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2015年4月29日

正しくは以下のようになります。

◆P.65 7行目

【誤】流行（はやら）らなく

【正】流行（はや）らなく

◆P.270 [著者略歴]

【誤】『バカになれ！』

【正】『バカになれ！』

◆P.271 奥付

【誤】 “その先、を創るリーダーの思考

【正】 “その先、の価値を創るリーダーの思考

◆P.272 広告

【誤】 “その先、を創るリーダーの思考

【正】 “その先、の価値を創るリーダーの思考